

开发区分局破获特大偷狗盗劫案

嫌犯还销售有毒有害食品,目前已有12人被批捕

2013年以来,开发区广平、韩集、顾官屯等乡镇多次发生盗窃案件,辖区内狗、羊大量被盗,并发生多起入室盗窃案件。

7月,开发区分局刑侦大队民警在走访中发现,韩集乡赵庄村的姜某等人有作案嫌疑,与东阿铜城办事处某村专门杀狗的李某有不正常往来,且部分嫌疑人已流窜到东营继续作案。

8月22日开发区分局立案侦查此案,当日在市局相关部门配合下,一路民警在东营抓获了涉案盗窃的三名嫌疑人,一路民警将在家且有重大作案嫌疑的姜某等人抓获。

经审讯,上述犯罪嫌疑人交代了在多地偷狗、入室盗窃和抢劫的犯罪事实。作案工具有弩、麻醉针等。

办案民警介绍,这是发生在我市最大的一起偷狗盗劫以及销售有毒有害食品的案件,被盗狗数有四五百条,犯罪分子多达14人。12人被批捕。

(逯利军 孔令伟)



犯罪分子用来偷狗的作案工具弓弩、麻醉针等。

阳谷警方破获一起故意杀人案

8月31日,阳谷辖区发生一起故意杀人案,案发后,阳谷警方快速出击,缜密侦查,历时30个小时将案件破获,成功抓获犯罪嫌疑人任某(男,57岁,阳谷县大布乡人)。

8月31日上午9时30分许,阳谷

县公安局刑警大队三中队接报警称:大布乡任海村发生一起恶性伤人案件,一男子手持凶器向一老一幼分别连刺数刀,造成一死一伤,犯罪嫌疑人任某逃跑。

接报案后,县局领导高度重视,迅速组织民警展开侦查工作。

同时,向市局领导作了汇报。参战民警兵分两路,一路在案发当地调查走访,了解犯罪嫌疑人的生活习惯;一路借助“天网工程”详细进行视频“接力”,查询嫌疑人的逃跑轨迹。历经近30个小时的紧张工作,9月1日18时,办案民警

紧急调动,在案发附近路上,将正在骑自行车前行的任某包围,并一举擒获,在其随身携带的包裹中搜出作案凶器剪刀一把。

经审讯,任某对其故意杀人的犯罪事实供认不讳。目前,案件正在进一步侦查中。(丁华芳)

开发区分局:

打掉俩跨省贩毒团伙缴获冰毒257克

聊城市公安局开发区分局全警联动,禁毒斗争初显战果。为有效遏制毒品犯罪的发展蔓延,肃清辖区毒害,开发区分局以全省“破案攻击会战”为契机,在全区范围内对毒品犯罪展开了一场凌厉攻势,积极开展多警种查缉,以制贩毒线索摸排为重点,对已破获和在侦的涉毒案件和人员进行梳理和深挖,逐个击破。

专项行动开展以来,分局共打掉跨省贩毒团伙2个,抓获犯罪分子团伙成员11人,成功缴获冰毒257克,及时堵截了毒品流入开发区的渠道,减少了毒品对辖区群众的危害,取得了良好的社会

效果,得到民众的好评。

7月20日,开发区分局东城派出所民警在治安清查工作中抓获一名涉嫌盗窃的网上逃犯李某,在对李某的审讯过程中,其快速交待了在天津入室盗窃的犯罪事实,侦查员判定李某有其他大案在身,遂加大了审讯力度。

李某供述,其近期曾伙同杨某多次从河南省台前县购买冰毒后从聊城运输至天津贩卖,共计230余克。由于案情重大,开发区分局立即抽调精干力量成立了专案组,在确定杨某贩卖冰毒的犯罪事实后,专案组立即开展了对杨某的抓捕行动。经过48小

时的摸排追踪,侦查员成功将杨某抓获,并当场缴获冰毒50余克。专案组继续顺线查缉,多次奔赴天津、河南等地先后抓获该贩毒团伙中的另外两名犯罪嫌疑人刘某和蒋某。

经查,该团伙自3月份开始,由犯罪嫌疑人杨某、李某在河南台前县购买冰毒后,经由聊城运输至天津,在天津贩卖,刘某和蒋某再以更高的价格卖给唐某等人。

目前,该团伙中四名主要犯罪嫌疑人已被移送起诉,该案件正在进一步侦查中。

(王忠 张宁)



警方缴获的冰毒。

阳谷公安局安乐镇派出所:

强化安全防范,促进社区警务

聊城市委十二届四次全会后,阳谷县公安局迅速召开全体干警会,贯彻落实会议精神,决心以实际行动建设一流安全地区,为阳谷的跨越发展打造更加和谐稳定的发展环境。

安乐镇派出所按工作重心的转移和警务体制改革的需要,推行社区警务战略,做到“警力跟着警情走,服务跟着民情走”。社区民警、驻乡民警按要求下到社区,村办公接待群众,着力构筑动静结合、点面结合的防控体系,收到实在的安全防范效果。

一是建好社区警务室。该所筹集资金建立了高规格的社区警务室,落实一区一警,并将有丰富工作经验、业务能力强的民警配备到社区警务室。同时,将基层安全创建、矛盾纠纷调解、精神文明建设纳入社区警务室,

实行“四位一体”运作,使社区警务室成为具有社区防范,实有人口管理,服务群众,纠纷调解等多功能的战斗实体。今年以来,经社区民警深入群众,了解掌握社情,及时获取有关政治稳定和社会治安稳定动态,依托社区警务工作的开展,该所还有计划地开展“四防”安全教育,每季度对辖区内特种行业、公共复杂场所、重点单位和重点部门进行了一次“四防”安全大检查。此外,坚持每月向社区群众进行社区村庄治安状况和社区治安工作情况的通报,进一步密切了警民关系,得到群众的好评。

二是针对辖区企业较多等社情实际,该所确立了主动“走出去”的服务防范策略,根据辖区现状,主动上门服务,了解社情,听取群众意见,抓重点促工

作。依照这一策略,该所对辖区企业开展定期与不定期上门服务,了解企业治安,及时处理治安方面存在的问题,让企业熟悉派出所的情况。这一举措赢得了企业对派出所工作的支持和理解,警民共建,确保了辖区内发案总量得到有效控制,可防性案件得到有效遏制,今年以来,整个辖区内重点单位和企业无一起违法犯罪案件发生。

三是指导和帮助辖区村(居)委会、企业单位建立健全治保会、保卫科等群防群治组织工作。同时,在年内还先后组织了两期业务知识培训,提高了治保组织的业务水平和工作能力。此外,坚持每月召开一次治保组织例会,具体落实治保组织成员、制度、工作职责、报酬、汇报当前治安状况及存在的治安隐患,综

合形成文字材料后向辖区群众和属地单位予以通报。每月每个社区民警还要向下属治保组织布置当月主要工作任务,听取其工作汇报,开展全面工作检查,掌握安全防范工作动态,提出相应加强和改进安全防范工作对策,有效地培养了基层村组、属地单位的安全防范功能。

四是加强内外监督,确保严格执法。该所建立健全各项内部规章制度,着力从制度上规范约束全所民警的执法行为,进一步加强了内外执法监督机制的建设,保证了案件质量。今年1至8月份,安乐镇派出所共接警382起,大多数案件都经调解解决,受理刑事案件64起,治安案件42起,“两抢一盗”的破案数和打击处理绝对数同比上升30%以上。

(魏绪金)

法制传真

女孩微信交友 被骗两万元

近日,家住城区的“90后”女孩小美被微信上刚结交的男友骗去两万元。

小美喜爱微信聊天,有个陌生男子和她非常聊得来,两人便互加好友,随着感情的升温,男子阿斌提出见面请求,小美没有拒绝,两人一见钟情,确定了恋爱关系。一天,小美得知阿斌母亲得重病住院,塞给他一张银行卡。阿斌取走两万元后便“人间蒸发”了。

小美得知被骗后报案,东昌府巡防大队民警接到指令迅速赶到现场,尚未找到阿斌。目前,此案在进一步处理中。(刘常慧 穆炎炎)

东昌府交警大队:

大力宣传 “平安行·你我他”

为切实提高辖区广大人民群众的交通安全意识,营造强大的道路交通“平安行·你我他”氛围,东昌府交警大队紧紧抓住“三个阵地”,有计划、有步骤的推进“平安行·你我他”大宣传活动,让文明交通之风吹遍辖区千家万户。

(杜泽敏 郭中斌)

开发区大队:

组织“小交警” “安全起步走”

为进一步提高广大学生交通安全意识和自我防护能力,9月23日,开发区组织实验小学“小交警”走上街头与民警一起开展“手携手,安全起步走”宣教活动,受到广大师生和社会各界的一致好评。

(张海燕)

依法行使审判权 提高案件审理水平

随着经济社会的发展,大量案件的发生,审判工作的任务越来越大,工作的要求越来越高。审判人员作为审判中的具体程序执行者和案件的裁判者,保证审判质量,完成案件审理任务,必须做到正确行使审判权。

一,充分认识审判人员在案件审理中的地位和作用,正确行使审判权。审判人员的权威不仅是来源于国家权力,更重要的是来源于审判人员的公正执法。对于审判人员来说,公正执法,一要正确认识自己在案件审理中的地位,二要有公正的审判行为。

二,把握审判工作的特点,坚持依法审理案件。审判工作任务就是审理案件,通过正确地认定事实,适用法律,依法对案件做出裁决。审判人员必须运用一定的法律知识,查明案件事实,适用法律,做出裁判。从实现程序公正、实体公正和效率的要求出发,审判人员在法律的掌握上,要坚持法律事实和审判原则,坚持审判的程序性、诉权制约性和能动性。

三,统揽全局,提高审判人员的诉讼指挥能力。第一,在庭审中应具有指挥当事人进行合理有效辩论的能力。其次,审判人员应具有恰当地行使阐明权的能力。如果阐明权被滥用或不当行使,则会严重侵害当事人的诉权,导致审判天平的倾斜。

(孙锐)

投稿热线:

15563508848